



В воскресенье 30 июня подошли к концу дневные курсы для детей в мечети махалле с. Кунчерова, где прошли 2-х недельные курсы по изучению основ Ислама и арабской графики. Лагерь прошел самым наилучшим образом: дети отдыхали, изучали основы Ислама, учились читать Коран, ходили на экскурсии и играли во множество активных игр на свежем воздухе. Всего отдохнуло в лагере за все время около 30 детей. В течении всего лагеря мальчиков и девочек обучали 3 преподавателя РДУМ ПО. Имам-мухтасиб Неверкинского района Равиль хазрат Кулахметов, помощник имама Ахмад хазрат Шоев, Имам-хатыб с.Демино Хасян хазрат Юнкин и Имам-хатыб с Октябрьское Ринат хазрат Рахматуллин.

От имени Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин поздравил ребят с завершением смены и напомнил, что они являются опорой своих родителей и всего общества, а Равиль хазрата Кулахметова наградил почетной грамотой. Равиль хазрат Кулахметов призвал юных мусульман быть примером для окружающих и продолжать получать знания о своей религии. Особую благодарность он выразил директору октябрьской средней школы Черняеву Али Исхаковичу, который с самого начала лагеря регулярно приезжал в мечеть и следил за количеством детей, интересовался их самочувствием и успеваемостью, а также присутствовал на закрытии лагеря. На церемонию закрытия были приглашены все желающие, в том числе родители и бабушки обучающихся детей. Всем воспитанникам смены вручили памятные подарки. Ни кто из детей не остался обделенным, все остались довольными и счастливыми.

[Перейти в фотоальбом](#)